Темы: Ионные, ковалентные связи; Размеры ионов; Энергия связей; Полярность связей, электроотрицательность; Бинарные оксиды

1. Объясните, почему растворы NaOH хранят не в стеклянных, а в пластмассовых сосудах? (Стекло изготовляют главным образом из SiO2.)
Тема: Водородный показатель (рН)
2. Исходя из того, что при 0°С 
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 для нейтрального раствора при этой температуре.
3. Пользуясь необходимыми значениями 
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из приложения Д, вычислите 
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 для каждого из следующих веществ: а) ион метиламмония 
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; б) ион пиридиния 
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